
Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей(законных представителей) по 

вопросу организации в школе. 

В опросе приняли участие 70 человек. Из них: 

МОУ «Безлыченская СОШ»-55 человек, 

Федоровский филиал МОУ «Безлыченская СОШ»-15 человек. 

На вопрос « питается ли Ваш ребенок в школе? » 100% опрошенных ответили «да». 

На вопрос « в школе Ваш ребенок получает» 51 респондент выбрал вариант ответа двухразовое горячее 
питание(завтрак+обед). Из них: 

-41 человек из МОУ «Безлыченская СОШ» 

-10 человек из Федоровского филиала МОУ «Безлыченская СОШ»., 

Только обед получают соответственно-19 человек. Из них 

-14 человек из МОУ «Безлыченская СОШ» 

-5 человек из Федоровского филиала МОУ «Безлыченская СОШ». 

На вопрос «. Доволен ли Ваш ребёнок качеством питания в школьной столовой?» 

48 респондентов ответили ДА (46 человек- МОУ «Безлыченская СОШ» , 2 человека - Федоровский филиал 
МОУ «Безлыченская СОШ») 

3 респондента ответили НЕТ(2 человека - МОУ «Безлыченская СОШ» , 1 человека- Федоровский филиал МОУ 
«Безлыченская СОШ») 

9 респондентов выбрали вариант ответа НЕ ВСЕГДА(7 человек- МОУ «Безлыченская СОШ» , 2 человека -
Федоровский филиал МОУ «Безлыченская СОШ») 

На вопрос « Удовлетворены ли Вы меню, по которому организовано питание в школе?» 

65 респондентов ответили ДА( 52 человека- МОУ «Безлыченская СОШ» , 13 человек- Федоровский филиал 

МОУ «Безлыченская СОШ») 

5 респондентов ответили НЕТ( 3 человека- МОУ «Безлыченская СОШ» , 2 человека- Федоровский филиал 

МОУ «Безлыченская СОШ») 

На вопрос «Каким способом Вы получаете информацию об условиях организации питания в школе?» 

-44 человека выбрали вариант ответа «информацию об условиях организации питания доводят классные 

руководители, администрация школы»( 36 человек- МОУ «Безлыченская СОШ» , 8 человек- Федоровский 

филиал МОУ «Безлыченская СОШ») 

-4 чел .изучают нормативные документы, размещенные на официальном сайте ОУ 



-8 чел. изучают нормативные документы, размещенные на информационном стенде ОУ 

-11 чел. получают информацию от детей 

-3 человека выбрали вариант «иное» 

На вопрос « Ваши предложения по улучшению организации питания в школе» были получены 
следующие варианты ответов: 

45 человек ответили,что их все устраивает и предложений нет 

В других вариантах ответов было предложено: готовить лучше, убрать из меню блюда из печени и рыбы, 
сменить повара,кормить детей бесплатно, увеличить порции, увеличить кол-во фруктов, ввести в меню кексы 
и жареные колбаски,освободить от платы за питание многодетные семьи, сделать ремонт в столовой. 

В целом следует отметить, что большинство опрошенных удовлетворены организацией питания в школе. 

Необходимо проанализировать результаты анкетирования и учесть их в дальнейшей работе, продолжить 
информационную и разъяснительную работу среди родителей и детей по вопросам организации питания в 
ОУ и формирования здорового и правильного питания. 


